

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ОБЛАСТИ КАК ЗАЩИТИТЬ ПРАВА ИНВАЛИДОВ?

25 марта в Судогде прошли депутатские слушания по проблемам законодательного обеспечения защиты прав инвалидов и создания для них равных возможностей. Как пояснила заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Холкова, Судогодский район был выбран площадкой для проведения мероприятия потому, что здесь вопросы людей с ограниченными возможностями стоят весьма остро: «Таких территорий с трудным экономическим положением, где нет сильных промышленных предприятий, в области немало. Именно здесь все проблемы, включая и те, которые мы сегодня обсуждаем, ощущаются наиболее болезненно».



К обсуждению были приглашены не только депутаты, в разное время проявившие участие местные власти, профильные департаменты и структуры администрации области, общественные организации. Поднимались самые разные аспекты проблемы, но главный вопрос был сделан акцентом на законодательной стороне вопроса. В частности, встал вопрос неравного положения инвалидов, проживающих в муниципальных и собственных квартирах. (Последние не имеют права на 50% льготу по оплате жилья). Законодательные органы области лет спустят эту проблему перед федеральными коллегами, в Госдуму направлено несколько законодательных инициатив, представляющих в той или иной форме предстavлять социальную льготу вне зависимости от формы собственности. Активисты из числа инвалидов, то есть семьям, воспитывающим тяжелобольных детей. Однако, идеи владимирских депутатов отклика пока не нашли. «Мы не со-

ощущаемые плоды. Но в ходе реализации выявился и недочеты. К примеру, встал вопрос - как поступать с вакансиями, не занятыми инвалидами? Сколько может быть вакансий? Закон этого не регламентирует. По какой причине квота осталась неиспользованной - тема отдельного изучения. Все созданные для инвалидов места еще предстоит прописывать на предмет оплаты труда. И это не единственный вопрос, когда можно будет делать выводы, добровольно ли работодатель подходит к исполнению закона.

Основная тема - реализация программы «Доступная среда». Пример Сочи показывает - создать безбарьерное пространство для инвалидов и других людей с ограниченными возможностями вполне реально. На деле, по оценкам экспертов, только 0,2% Владимирской области можно признать полностью доступными для инвалидов (пример - областной суд). Доля относительно доступных, различающихся пандусами и лестницами, составляет 10%. Краснодарский край, Красноярск, Ангарск, программы «Доступной среды» - будут посвящены они из ближайших предстоящих слушаний. Пройдут они в Владимирии или Гусь-Хрустальном.

«Что касается гендерных, то есть половозависимых, предложений и замечаний будут сформулированы рекомендации по их изогам, исполнение которых под свой контроль возьмут депутаты Законодательного Собрания.

Пресс-служба ЗС.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ШТРАФУЕТ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ЗА НЕСВОЕВРЕМЕННУЮ СДАЧУ ОТЧЕТНОСТИ

Управление ПФР в Гусь-Хрустальном подвело итоги отчетной кампании за 2013 год, в ходе которой долги были отчитаться 1790 работодателей и 20 глав крестьянско-фермерских хозяйств. В установленные законодательством сроки не уложились 11 организаций.

С 9 января по 15 февраля включительно работодатели обязаны были представить в Пенсионный фонд РФ, как они забылись о будущих пенсиях и медицинском страховании своих работников за 2013 год.

Должны отчитаться и платить вертикальные начисленных и уплаченных взносов, а также «разложить» суммы, перечисленные в IV квартале 2013 года на будущие пенсии обязательное медицинское страхование, по счетам каждого работника.

Работодатели, не успевшие сдать отчетность «вовремя», будут оштрафованы. Финансовая санкция составляет от 1000 рублей и выше (в размере 5% суммы страховых взносов), не более 30% указанной суммы).

Следующая отчетная кампания пройдет с 1 апреля по 15 мая включительно. В этот период работодатели обязаны сообщить о взносах на будущие пенсии работников и их обязательное медицинское страхование, начисленных и уплаченных в I квартале 2014 года.

Землики

С его приходом завод родился заново

2 апреля лауреат Государственной премии СССР 1971 года, Герой Социалистического Труда, бывшему директору однена Октябрьской революции хрустального завода Г.В.Савоничеву исполнилось бы 100 лет.

Родился Георгий Васильевич 2 апреля 1914 года в Брянской области, окончил Духовщинскую семинарию, работал в Дятьковской хрустальной фабрике. Здесь же, на Дятьковском хрустальном заводе, началась его работа как специалиста стекольной промышленности. Затем два года служил в Красной Армии и вновь вернулся на родной завод. Трудился сначала стекловаром, мастером.

С первых дней Великой Отечественной войны Г.В.Савоничев - в действующей армии, принимает участие в боях с немецко-фашистскими захватчиками. За боевые заслуги был удостоен ордена Красной Звезды, нескольких медалей.

После демобилизации в 1947 году вновь оказался на родном заводе в Дятькове. Через год былтвержден начальником цеха выработки.

«В молодости», - рассказал Георгий Васильевич, - и не помышлял, что однажды прочу свою жизнь с Гусь-Хрустальным. Но жизнь, оказывается, удивительной штуки, разнообразной и сложной. Принял меня А.Н.Косыгин, назначен тогда министром промышленности СССР. Суть разговора сводилась к следующему:

«У нас есть собрание послать вас директором на Гусевский хрустальный завод», - сказал А.Н.Косыгин. «Постараитесь добиться, чтобы наш народ с каждым годом все больше получал из Гусь-Хрустального сортового по-

суды, хрусталь и чтобы русский хрусталь не уступал по качеству и красоте зарубежному».

С приходом Г.В.Савоничева на пост директора началась, по сути, дальнейшая история хрустального завода. Деревянные производственные здания цехов подверглись коренной реконструкции. Один из других поднялись новые блокированные корпуса с поточными конвейерными линиями. В них стало светло и уютно. И все это сделано коллективом без остановки производства.

Задобливший и самоотверженный труд в годы восьмой пятилетки Г.В.Савоничев был удостоен звания Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды Героя Социалистического Труда. Он был награжден и многими медалями. В 1971 году вместе со званием лауреата Государственной премии СССР ему было присвоено и почётное звание «Заслуженный производитель СССР».

И.МИХАЛОВА.

Административные штрафы

ГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» напоминает, что в соответствии со ст. 20.3 КоАП РФ в виде административных штрафов могут быть назначены за совершение административных правонарушений, предусмотренных КоАПом, а также за нарушение требований, установленных КоАПом, о ответственности за административную ответственность, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Сумма административного штрафа вносится или переводится лицом, привлеченным к административной ответственности, в кредитный организацию, открытую в месте совершения административного правонарушения. При отсутствии до сведения кредитного учреждения о наложении административного штрафа, постановление о наложении административного штрафа будет направлено судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.

За налагание штрафа в установленном законом сроке предусмотрена ответственность статьей 20.3 КоАП РФ в виде штрафа размером до 150 тысяч рублей. За неуплату административного штрафа, не менее одной тысячи рублей, либо административный арест не более трех суток до пятнадцати суток или обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

ОГИБДД ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

ВСЕМ МИРОМ - ПРОТИВ НАРКОТИКОВ!

Тема борьбы с распространением наркотиков, к сожалению, остается актуальной на протяжении многих лет. Наркотики своим воздействием на человека право направлена на его физическое уничтожение. О своем стремлении борьбы с наркотиками этому залогу речь на встрече «за круглым столом» в городском библиотеко-информационном центре под девизом: «Я выбираю жизнь!» с участием представителей всех городских школ и учебных заведений. Открыл встречу директор Гимназии №15 Дмитрий Соколов.

Заместитель главы города Ольга Ульянова призвала участников встречи к конструктивному разговору, а главное - донести суть этого мероприятия всему общественному и духовному наследию нашей нации. Далее заместитель начальника межрайонного отдела управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Михаил Жирнов привел статистические данные по городу и району.

В 2013 году было изъято более 5 кг различного вида наркотиков, в т.ч. на химической основе. В суд переданы 5 дел, которые на счету начинаящей организованной преступности. К сожалению, эти периоды 20 лет передано по наркотрепуту, совершенным по предварительному слову. Было приведено несколько конкретных примеров по изъятию наркотиков из рук гражданской власти этой встречи в городе. Особое внимание в работе наркотических уделет цыганской диаспоре. Некоторые цыганские



семьями (за изъятие наркотиков малолетних детей) находятся в местах заключения поставки и распространение наркотиков.

Михаил Олегович высказался за более жесткие наказания народных уделет, но не на основе судебной практики Тайланд, Китая, Узбекистана, где по соответствующим статьям уголовного законодательства применяется смертная казнь, и в этих странах практика применения смертной казни наркотиков практически нет. А у нас не всем вынесен реальный срок заключения, применена и отсрока приговора или условное наказание в зависимости от обстоятельств дела. Но есть и такие случаи, лидер улемингий СПГ пытавшийся 8,5 лет лишения свободы,



а цыганке, перевозившей наркотики, 13 лет. А в целом с этим злом нужно бороться всем миром. Выступление Ольги Ульяновой и Михаила Тихомирова - завершающая наркологическая конференция ЦГУ. В прошлом году от перегородки умерли 6 гусинцев, и последние 10 лет этот показатель отсутствует. Всего же за последние 5 лет в гусинске скончались в пределах десяти, что говорит о видах и количестве наркотических веществ, проникающих в города и районы. Статистика не всегда отражает истинную ситуацию, так как смерть от наркотиков может носить, скажем, кардиологи-

ческий или иной характер, казалась бы, не связанный напрямую с употреблением наркотиков. В основном, среди наркозависимых « пациентов » взрослые люди, но из общины с ними становится ясно, что это не единичные случаи, а очень многое входит. Лечебница, напоминающая Людмила Тихомирова, сужу добровольное. А вот абсолютного выпечь человека нельзя, решившись обязательно приведется, и это должна знать каждый! Любой наркотик, даже если он не опасен, изменяет жизненно важные органи- и системы, поражают мозг. Причем, если кто-то твердо «зациклен», то ищет замену, например, в алкоголе, и тогда быстро спиваются и погибают. Это подтвердили и Михаил Жирнов, заявивший, что выявлен наркоманов не

ческого техникума Ольга Карина рассказала о своем, его возможностях в сфере профессионального образования и о многофункциональном воспитательном центре со студентами. Подчеркнув в своем выступлении в том числе очень многое зависит от информированности. Она посоветовала обязательно воспользоваться материалами интернет-сайта www.fskn.ru в работе с различными возрастными категориями молодежи. Был дан совет родителям: «Не забывайте - «Я люблю тебе запрещаю!»

Об очень важных понятиях говорил пропагандист Свето-Троицкого храма Максим Хижий. Ни священники, ни молитвы не помогают человеку избавиться от наркотической зависимости. Образование, к церкви, наркоман может покинуть, с уверенностью, что ужо хорошо, но не вылечиться, он умрет с большим телом, но излечением душой. Отец Максим убежден, что все зависит от семьи, авторитета старшего и слова родителей. Они обязаны знать о здоровье ребенка, иначе не смогут предпринять спиритуальные попытки в его жизни. Надежда Морковина, заведующая отделом социального воспитания и детей городского управления образования, отметила, что работа антинаркотической направленности ведется в соответствии с областной программой «Комплексная профилактика и реабилитация злоупотребляющих наркотиками» их независимого обзора на 2010-2014 годы». Этим надо заниматься с детского сада, но в итоге судьба человека в его руках. Тут мыльные пузыри, мыльные пузыри, поэтому они занимаются самовоспитанием, самозалечкой, но меньше читать, в том числе классиков, это изменяет мироощущение, относение к жизни, ведь «ваше будущее в ваших руках».

Очень хочется надеяться, что состоявшийся разговор не канет в лету, настроит его участников на более эффективную воспитательно-разъяснительную работу среди различных слоев населения, в первую очередь - молодежи.

С.ФОРОЛИК.

Фото автора.

ЧТО ТАКОЕ ПАТРИОТИЗМ?

В Гус-Хрустальном филиале Владимирского инженерного института имени А.Г. и Н.Г. Столетовых проходит много мероприятий, направленных на духовно-пatriотическое воспитание молодежи. Невозможно воспитать гражданина и патриота только по учебнику в рамках образовательной программы. Необходимо, чтобы подрастающее поколение понимало, что патриотизм начинается с любви к своей семье, Родине.

В конференции на тему вопросов духовно-патриотического воспитания современной молодежи в ВГУ было проведено анкетирование среди студентов. Им было предложено ответить на вопросы: «Что такое патриотизм, мукиство, героизм?», «Есть ли место подвodu в современной мирской жизни?». Вот некоторые ответы: «Патриотизм - это любовь к Отчизне, приверженность ее интересам, самоотверженность, готовность слушать ее интересы». Эта точка зрения неходит подтверждение во многих литературных произведениях. Иногда человек уезжает из страны на долгое время, но его все равно тянет на Родину, и он возвращается об-

ратно. При этом, люди, склонный дух нации - «Лобовы». Родине живут в душе каждого человека, своим корнями она уходит в далёкое прошлое. Еще У Гомера мы встречаем слово: «Знаменее лучше - за Отчизну храбро сражаться!». Я патриот своей страны. Если ей будет угрожать опасность, неремorse вступлю в ряды защищателей Отечества, даже если это означает покервировать не tanto здорово, но и хуже».

В конференции приняли участие представители наенских поколений ветеранов и офицеры Вооруженных сил РФ, представители Всероссийской общественной организации «Чернобыльцы», местного отделения Российского Союза ветеранов Афганистана, депутаты Государственной Думы, представители администрации. Эти мероприятия проходили в форме дискусий. Ветераны поделились своим размышлениями о мужестве на войне и в экстремальных ситуациях. С каждым годом мы все дальше уходим от военной поры. Выросло новое поколение людей. Для них Великая Отечественная война - это воспоминания ветеранов, но, к сожалению, участников тех исторических событий с каждым годом становится все меньше. Поэтому в честь 70-летия Великой Отечественной войны, нашим землякам Николе Ивановне Лебедевой, участнице конференции удалилось в то, что время не имеет власти над великим подвигом. Человек, переживший однажды большую испытание и выстоявший, будет потом всю свою жизнь вспоминать эту войну. Своими воспоминаниями о настоящем патриотизме поделились участники боевых действий в Афганистане.

В истории страны есть немало дат, связанных с суровыми испытаниями, одна из них - авария на Чернобыльской АЭС в апреле 1986 года.



Ликвидаторы той страшной техногенной катастрофы, вызвавшей кадары, были обычную работу, совершили подвиг.

О трагедии в Чернобыле напомнили участник тех событий, председатель регионального отделения Всероссийской общественной организации инвалидов «Чернобыль» С.Н. Иванов.

В продолжении диалога на тему патриотизма присягнули участникам директор Гус-Хрустального филиала ВГУ Р. В. Беспалова и ее заместитель по воспитательной работе И.В. Смолкова. Главную инициативу взяли студенты. Они выступили с докладами, в которых отвечали на вопросы, такие как: «Что такое патриотизм?». Выразив свою точку зрения по актуальным проблемам, Смолкова сказала, что ее служба в армии необходима каждому молодому человеку. На конференции было предложено слово ребятам, проходившим армейскую службу.

В.ИВАНОВА.

Фото автора.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

на неделю с 7 по 13 апреля

www.vesti33.pro №23
2 апреля 2014г.

ВСКИЕ ВЕСТИ

ПОНЕДЕЛЬНИК

7 апреля

- 5,05 Доброе утро. 9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости. 5,00 Мое рабынья. 5,20 Х/Ф. Ноль-седьмой менедж курс. [16+]
7,00 Живое время. Погода и дно. 9,15 Контрольная закупка. 9,45 Жить здорово! [12+]
10,55 Мордия проговор. 12,15 Время обедать!
12,30 Дело вещи... [16+]
13,30 Истине где-то рядом. [16+]
14,00 Другие новости.
14,25 Старты. [12+]
15,15 Истине где-то... [16+]
16,10 Быть здорово! [16+]
17,00 Наедине со всеми... [16+]
18,45 Дело пожарной! [16+]
19,50 Пусть говорят. [16+]
21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]
23,20 Вечерний Ургант. [16+]
23,50 Опыты дипломата.

РОССИЯ 5 5,00 Утро России. 9,00 Д/Ф. Сильные смерти. Молитва.

9,55 О самом главном.

11,00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

12,00, 15.00 Свободное время. [12+]

13,00 Особый случай. [16+]

15,00 Джамала. [12+]

16,00 Пока станца спит. [12+]

17,30 Синее время. [12+]

18,30 Синий экран. [12+]

20,50 Спокойной ночи, мальчишки!

21,00 Дорога домой. [12+]

23,45 Дежурный по стране. Михаил Жванецкий.

У 6,00 Настроение.

8,25 Х/Ф. 12 стульев.

11,30, 14.30, 17.30, 22.00, 23.50 Собаки.

11,50 Постскрипты. [16+]

12,55 В центре событий. [16+]

13,55 Истории сласения. [16+]

14,50, 19,30 Город новостей.

15,10 Голодное собрание.

[12+]

16,05, 17,30 Х/Ф. Опасные друзья. [12+]

18,25 Права голоса. [16+]

19,45 Развидчицы. [16+]

20,20 Украина. Восточный вопрос. Спецоператек.

[16+]

ХБ 6,00 НТУ. 8,40, 10.20 Всеврачейский Мукуха. [16+]

10,00, 13.00, 16.00, 19.00,

23,15 Сегодня.

11,50, 13.25 Дом присяжных. [16+]

14,35 Дело врачей. [16+]

15,30, 18.30 Обзор. ЧП.

16,25 Прокурорская прокурория. [16+]

17,40 Георгий

и показанье. [16+]

19,30 Паутина. [16+]

23,35 Дикий. [16+]

КИНО 7,00 Европа.

19,00, 23,30 Новости культуры.

10,15 Культура.

11,15 Персон Майкон.

12,00 Президент.

12,35 Линия жизни.

13,30 Д/Ф. Головная боль.

14,10 Куранты. [16+]

15,10 Медные трубы.

Избранные.

15,40 Х/Ф. Спящие красавицы.

17,30 Игры классиков.

18,30 Пляжная стройка. [16+]

19,30, 20, 20.30 Тринадцать [16+]

21,30, 22,20 Кости. [12+]

23,15 Уголовно-правовая прокуратура. [16+]

РАЗНОЕ Сдав 1-комн. кв. с

ремонтом, ул. Владими

рьская, З. А. 030-92-43.

8-05-140-54-43 (после

20 час.)

СВОЙСТВО 5,00 Мое

рабынья.

5,20 Х/Ф. Ноль-седьмой

менедж курс. [16+]

7,00 Живое время.

7,25 Синий экран.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Мордия проговор.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Надежда со всеми... [16+]

18,45 Давай поженимся! [16+]

19,50 Пусть говорят. [16+]

21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]

23,20 Вечерний Ургант. [16+]

23,50 Опыты дипломата.

СВОЙСТВО 5,00 Утро России.

9,00 Д/Ф. Битва

за Самот. Космический

детектив.

9,55 О самом главном.

11,00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

12,00, 15.00 Свободное время. [12+]

13,00 Особый случай. [16+]

15,00 Джамала. [12+]

16,00 Пока станца спит. [12+]

17,30 Личные дела. [16+]

18,30 Синий экран. [12+]

20,50 Спокойной ночи, мальчишки!

21,00 Дорога домой. [12+]

23,50 Д/Ф. Договор

с кровью. [12+]

СВОЙСТВО 6,00 Настроение.

8,25 Х/Ф. Баламут.

11,00, 21.45 Петровка. Зр.

[16+]

16,00, 17.00 Не мири

[16+]

СВОЙСТВО 6,00 Настроение.

8,25 Х/Ф. Баламут.

11,00, 21.45 Петровка. Зр.

[16+]

20,30 Синий экран. [16+]

22,30 Синий экран. [16+]

23,30 Игры классиков.

10,00 Городские легенды.

12,00 Президент.

12,40 Эрмитаж. 250.

13,10 Д/Ф. Как построить

королевство фараона?

14,05 Д/Ф. Валерий Скотт.

14,40 Медные трубы. [16+]

15,10 Медные трубы.

Избранные.

15,40 Д/Ф. Скульптор

Николай Синявский.

16,10 Мистическая

история.

16,45 Д/Ф. Гадалка.

17,30 Психосемиотика. [16+]

18,30 Пляжная стройка. [16+]

19,30, 20, 20.30 Тринадцать [16+]

21,30, 22,20 Кости. [12+]

23,15 Уголовно-правовая

прокуратура. [16+]

СВОЙСТВО 6,00 М/Ф. [0+]

9,00 Удивительные

уро.

10,00, 11,00 Тринадцать. [16+]

12,00 Городские легенды.

12,40 Президент.

13,10 Д/Ф. Оживающее про-

шлое Сточникова.

14,05 Д/Ф. Журналисты.

15,10 Медные трубы.

Избранные.

15,40 Д/Ф. Писатель

Николай Синявский.

16,10-17,00 Д/Ф. Гадалка.

РАЗНОЕ Сдав 1-комн. кв. с

ремонтом, ул. Владими

рьская, З. А. 030-92-43.

8-05-140-54-43 (после

20 час.)

ПРОДАЮ Гриб (вшивка с

свинкой, соленые), с

доставкой. Тел. 8-905-

615-11-34.

ВТОРНИК

8 апреля

СВОЙСТВО 5,05 Доброе утро.

9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Модный пересмотр.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Давай поженимся! [16+]

18,50 Пусть говорят. [16+]

21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]

23,20 Политика. [18+]

СВОЙСТВО 5,00 Утро России.

9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Модный пересмотр.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Давай поженимся! [16+]

18,50 Пусть говорят. [16+]

21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]

23,20 Политика. [18+]

СВОЙСТВО 5,00 Утро России.

9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Модный пересмотр.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Давай поженимся! [16+]

18,50 Пусть говорят. [16+]

21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]

23,20 Политика. [18+]

СВОЙСТВО 5,00 Утро России.

9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Модный пересмотр.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Давай поженимся! [16+]

18,50 Пусть говорят. [16+]

21,00 Время. 21,30 Позднее рассказание. [16+]

23,20 Политика. [18+]

СВОЙСТВО 5,00 Утро России.

9,00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости.

9,15 Контрольная

закупка.

9,45 Жить здорово! [12+]

10,55 Модный пересмотр.

12,15 Время обедать!

12,55 Дело вещи... [16+]

13,35 Истине где-то

район. [16+]

14,00 Другие новости.

14,25 Понять. Простить. [16+]

15,15 Они и мы. [16+]

16,10 В наше время. [12+]

17,00 Давай поженимся! [16+]

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

на неделю с 7 по 13 апреля

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro №23
2 апреля 2014 г.

ЧЕТВЕРГ

10 апреля

0:00 Доброе утро.
9:00, 12:00, 15:00,
18:00, 20:00 Новости.
9:15 Контрольная

закупка.
9:30 Спорт [12+]
10:55 Модный приговор.
12:15 Время обедать!
12:55 Дело выше... [16+]

13:35 Истина где-то рядом.
[16+]

14:00 Другие новости.

14:25 Остров Крым. [12+]

15:15 Они и мы. [16+]

16:10 В наше время. [12+]

17:00 Навсегда со всеми.
[16+]

18:45 Давай поможем! [16+]

19:50 Гость говорит. [16+]

21:00 Время.

21:30 Позднее рассказывание.
[16+]

23:20 Вечерний Ургант. [16+]

Россия 5 5:00 Утро. Россия.

6:00, 9:00 Доброе утро.

балу в Болонда.

Миссия в Москве.

9:55 О самом главном.

11:00 Утро. Россия 20 Вести.

12:00 Тайны следствия. [12+]

13:00 Особый случай. [12+]

15:00 Джамайка. [12+]

17:00 Пока станца спит. [12+]

17:30 Тайны следствия-2. [12+]

18:30 Прямой эфир. [12+]

20:50 Стойкой ноги, маэстро!

21:00 Дорогой домой. [12+]

23:50 Женщины.

6 6:00 Настроение.

8:40 Х/Ф Непогоревы.

Мистерия. [12+]

10:25 Драма. Некрасовка.

Перенес из нашего города.
[12+]

11:10, 21:45 Петровка. 38.

[16+]

11:30, 14:30, 17:30, 22:00, 0:00

События.

11:55 Х/Ф. Я считаю: Раз,

два, три, четыре, пять. [12+]

13:40 Доброе утро.

Без обмана.

Дорога в любовь. [16+]

14:50, 19:30 Город.

новостей.

15:10 Наша Москва. [12+]

15:30 Х/Ф. Шарлотта. [12+]

16:55 Доктор И. [16+]

17:50 Осторожно,

мошенники! [16+]

18:20 Х/Ф. Голоса. [16+]

19:45 Х/Ф. Ангелы

войны. [16+]

22:55 Криминальная

Россия. Разыска. [16+]

0:25 Добр. Все наша

жизнь - едят! [12+]

НТВ 6:00 НТВ утром.

8:35 Счастливые. [16+]

9:40, 10:20 Медицинские

мухтары. [16+]

10:00, 13:00, 16:00, 20:30 Се-

годня.

10:55 До суда. [16+]

11:15, 23:30 Суд приложений.

[16+]

12:00 Домашний. [16+]

14:45 Домашний. [16+]

15:30, 18:30 Обзор. Чл.

16:25 Прокурорская

прокурора.

17:40 Говорим

и пишем. [16+]

19:30 Путинша. [16+]

23:35 Футбол.

Культура 6:00 Европы.

9:00 Утро. [16+]

23:30 Новости культуры.

10:15 Нафтальян.

11:15 Перси Мэйсон.

12:20 Правила жизни.

12:40 Афиши.

13:10 Добр. Древние

рукотворные чудеса.

География будущего.

12:55 Время вечера.

14:10 Курсанты. [16+]

15:10 Медные трубы.

Избранные.

15:40 Добр. Украшение

кони. Петр Кнотт.

10:00, 15:00.

23:30 Новости культуры.

10:15 Нафтальян.

9:30, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

11:30 М.Ш. Шро

трафик. [16+]

13:10, 20, 23:30, 0:00 6 кадров

[16+]

14:00, 22:00 Шоу «Уральских

человек». [16+]

21:00 М.Ш. Шро

награда. [16+]

22:40 М.С. Сказки

Шрекова болота. [16+]

0:30 Несторм. [16+]

0:30 Добр. Несторм.

10:00, 15:00.

23:30 Европы.

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

10:00, 13:30, 16:00, 18:30

9:00 Последний

из Магниты. [16+]

</

1 5.30, 6.10 М/Ф.
0.05 Би-би-си.
6.00 Х/ф. Ухоронение
дочи. [12+]

8.10 Случку Очнисче!
8.45 Смешарики. Пин-код.
8.55 Смешарики. [16+]

10.00 Конек с субтитрами.
10.15 Винни-Пух.
Тихонов. [12+]

11.10 Тока вися дома.
12.00 Конек с субтитрами.
12.15 Встречаемся в ГУМе
у фонтана.
13.20 Сафариный
парк. [12+]

14.20 Весна.
Виктория Тихонова. [16+]

15.55 Х/ф. Добро
было в Пензенске.
17.45 Вечерние новости.
18.00 Спорт в почте.
21.00 Вокруг света. Приме.
22.00 КВН. [16+]

0.15 Х/ф. Страшная жизнь Ти-
моти Грина.

2 5.15 Х/ф. Время
жизнел.

7.20 Би-би-си.

7.30 Сам себе ткаческир.
8.20 Смешарики.

8.50 Утренняя почта.

9.30 Сто к одному.

10.20 Мастерская времена.

11.00 Старт сезона.

11.10 Смельчаки разрешаются.
12.40 Х/ф. Васильки. [12+]

14.20 Вести.

14.30 Мастер времена.

17.00 Один и один.

20.00 Вести недели.

21.30 Терапия мозгов. [16+]

22.30 Вокруг света.
23.30 Страшный
журнал. [12+]

1.20 Х/ф. Доступные
жертвы. [12+]

3 5.25 Х/ф. Внимание:
Всем погиб... [12+]

7.00 Центр. 6.5 Любовь
и кошки. [6+]

7.55 Фактор жизни. [6+]

8.20 Счастливые праздники. [6+]

8.50 Х/ф. Викинги. [16+]

10.55 Барышни
и кулины. [6+]

11.30 События.

11.45 Альбом. [6+]

13.45 Смыслы
с доставкой на дом. [12+]

14.20 Прятка-головы.
Б.Ильин. [12+]

14.40 Мастерская недели.
15.20 Х/ф. Страшная
красавица. [12+]

17.15 Х/ф. Такси
для инвалидов. [12+]

21.00 Сериалы, событий.
22.00 Отеч. Бран. [16+]

23.50 События.

4 6.00 Улицы
реальных
форвардов. [16+]

8.15 Русское лото плос. [0+]

8.45 Народные гости. [0+]

9.25 Едим. [0+]

10.00 Секреты.

10.20 Героев передача. [16+]

10.55 Чудо технологии. [12+]

11.30 Секреты подиум. [0+]

12.00 Дачные отеч. [0+]

13.00 Секреты.

13.20 Чемпионат России
по футболу 2013-2014.

15.30 Х/ф. Чрезвычайное
происшествие.

16.00 Секреты.

16.15 Следствие вели... [16+]

17.15 Очная ставка. [16+]

18.30 Чудо технологий
производства.

19.00 Секреты.

19.50 Х/ф. Поступки.
день. [16+]

23.15 Х/ф. Афродиты.

5 6.00 Европус.
10.00 Президент.
10.35 Х/ф. Власти золота,
12.10 Лягушки
мирового кино.
12.35 Россия, любовь моя!
13.05 Храм действа.
13.35 Пешком...

14.05 Что делать?
14.30 Сентябрьские
рассказы.

15.35 Иван Грозный.

17.35 Кто там...
18.00 Секрет.

19.25 Испания.

19.25 Москфильм. 90 шагов.

19.40 Х/ф. Взлет.

21.50 Традиции.

22.20 Спектакль «Гамлет».

1.10 Танцевы ритмы.

6 5.00, 9.00, 12.00, 14.30,
17.00, 20.00 М/Ф.
Спортивные

9.20 Моя любовь.

9.50 Язык против еды.

10.25 Рейтинг

Баженова. [16+]

11.30 Секреты.

12.20 Х/ф. День. [16+]

14.55 Хоккей.

17.15 СМЕРШ. [16+]

23.30 Опыты дилетанта.

7 5.00 Энгельс. [16+]

7.00 Х/ф. Гарри

Поттер и дядя смрти.

7.30 Секреты спорта.

9.20 Моя любовь.

9.50 Язык против еды.

10.25 Рейтинг

Баженова. [16+]

11.30 Секреты.

12.20 Х/ф. День. [16+]

14.00 Неделя. [16+]

1.15 Смельчак сметы! [16+]

8 7.00 Секреты

11.30 Смельчак сметы!

16.05 Слагтера. [12+]

8.30 Могучие Рындерса

Мегафор. [12+]

9.00, 23.30 Дом-2. [16+]

11.30 Секреты ремонта. [12+]

11.00 Битва

экстремистов. [16+]

12.00 Террористы. [16+]

14.00 Stand Up. [16+]

16.00 Stand Up. [16+]

17.00 Сумерки. Сага.

Расставь: Часть 2. [12+]

21.20 Х/ф. Мрачные

тени. [16+]

23.30 Ремонт. [16+]

23.30 Секреты ремонта. [12+]

11.00 Битва

экстремистов. [16+]

12.00 Террористы. [16+]

14.00 Stand Up. [16+]

16.00 Stand Up. [16+]

17.00 Сумерки. Сага.

Расставь: Часть 2. [12+]

21.20 Х/ф. Мрачные

тени. [16+]

23.30 Секреты ремонта. [12+]

11.00 Битва

экстремистов. [16+]

12.00 Террористы. [16+]

14.00 Stand Up. [16+]

16.00 Х/ф. День. [16+]

17.00 Секреты

ремонта. [16+]

21.20 Х/ф. День. [16+]

23.30 Секреты

ремонта. [16+]

23.30 Очень страшная

правда. [16+]

23.30 Очень страшная

Проверка продолжается



В ходе оперативных мероприятий по противодействию незаконной организации и проведению азартных игр сотрудниками ОЭБ и ПК ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» и ОМОН УМВД России по Владимирской области была пресечена деятельность трех подпольных игровых клубов на улицах Октябрьской, Красинского.

В результате данных мероприятий полицейские изъяли 13 игровых автоматов, 5 мониторов и 4 системных блока, используемых для проведения незаконной игровой деятельности.

В настоящее время по данным фактам проводятся проверки, устанавливаются лица, причастные к организации незаконной деятельности. По результатам проверки будут принятые процессуальные решения в соответствии с действующим законодательством.

Задержали за ограбление

На дежурную в дежурную часть поступило сообщение о том, что вчера в 21:00 часов мужчина, неизвестный по лицу, во дворе одного из домов на улице Калинина у него похитил сотовый телефон.

Вечером этого же дня нарядом ГПСП по составленным приметам по подозрению в совершении преступления был задержан ранее судимый 30-летний житель города.

Как пояснил сам задержанный, он нуждался в денежных средствах для приобретения наркотиков. Когда мужчина проходил мимо одного из домов на улице Калинина, то увидел девушку, которая доставляла из кармашка куртки звонивший ей телефон. Не раздумывая, он выхватил из рук чужое имущество и убежал.

Впоследствии сотрудниками уголовного розыска было установлено, что подозреваемый причастен к совершению еще двух аналогичных преступлений, при этом он открыто покинул заслуженную сережку у одной из местных жительниц, у другой - сумку.

В настоящее время по всем фактам возбуждены уголовные дела по статье «грабеж», предусматривающей наказание до четырех лет лишения свободы.

Спрятного было мало

Завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 53-летнего уроженца Нижегородской области без определенного места жительства, совершившего разбойное нападение на женщину.

4 марта 2014 года женщина находилась в квартире у подруги на ул. Транспортной, где совместно с ней распивала спиртные напитки. После того, как спиртное закончилось, гость стал требовать у хозяйки денежные средства для приобретения новой порции алкоголя, но получил отказ. Тогда она стукнулась его юбкой. Сразу же, не добившись требуемого, мужчина пихнул женщину в живот, лежавшую на диване под подушкой, и скрылся.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан полицейскими на квартире у знакомого мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательная база причастности обвиняемого к совершению преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой), уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Хотел поквизиться

Житель города незаконно поставил на миграционный учет в придающем ему жилом доме на улице Луговой семерых граждан Украины. При этом постановка на учет была фиктив-

ной, иностранные граждане по месту пребывания не находились и не проживали.

Установлено, что у 44-летнего гражданина имеется в собственности жилой дом и в г. Петушки. Там иностранные граждане проживали и осуществляли строительные и строительные работы. Предоставляемые данным гражданам для проживания жилое помещение не предусматривалось, владелец квартир не планировал.

В действиях фигуранта просматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства, находящегося на территории Российской Федерации). Факт совершения данного факта возбуждено уголовное дело. Санкционный статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

По «горячим следам»

В дежурную часть поступило сообщение о проникновении в помещение продовольственного магазина на ул. Интернациональной в г. Гусевский, похищении товарно-материальных ценностей.

На место происшествия было направлено следственно-оперативная группа с полицейским-кинологом отдела вневедомственной охраны МВД России по Калужской области по п. Меликса.

Собака вела след и вскоре обнаружила похищенные 11 блоков сигарет и 28 бутылок лиза. При проведении дальнейших поисковых мероприятий служебная собака привела к одному из жилых домов в п. Гусевский, где проживал один из подозреваемых. В ходе операции правоохранительных органов похищенные полиции были установлены и второй подозреваемый, 15- и 16-летний подростки вместе с родителями были доставлены в дежурную часть. По данному факту следственным отделом ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» возбуждено уголовное дело по статье «кражи».

Вечером этого же дня нарядом ГПСП по составленным приметам по подозрению в совершении преступления был задержан ранее судимый 30-летний житель города.

Как пояснил сам задержанный, он нуждался в денежных средствах для приобретения наркотиков. Когда мужчина проходил мимо одного из домов на улице Калинина, то увидел девушку, которая доставляла из кармашка куртки звонивший ей телефон. Не раздумывая, он выхватил из рук чужое имущество и убежал.

Впоследствии сотрудниками уголовного розыска было установлено, что подозреваемый причастен к совершению еще двух аналогичных преступлений, при этом он открыто покинул заслуженную сережку у одной из местных жительниц, у другой - сумку.

В настоящее время по всем фактам возбуждены уголовные дела по статье «грабеж», предусматривающей наказание до четырех лет лишения свободы.

Памятка

по профилактике хищений мобильных телефонов у граждан

Запомните следующие правила: не носите мобильный телефон поверх одежды; не пренебрегайте излишним вниманием к своему телефону, передевите его в режиме взыва/вызыва; будьте внимательны, не оставляйте телефон без присмотра, не давайте свой телефон в руки незнакомым людям.

Необходимо запомнить, а лучше записать персональный идентификационный номер своего телефона, по которому его всегда можно опознать (наберите на своем телефоне комбинацию цифр и символов: #06#), на экране высветится IMEI вашего телефона. Этот 15-значный код всегда находится вам в случае похищения телефона.

Не приобретайте телефон без документов в поймадарах, на рынках и просто с рук у незнакомых людей. Скорее всего, он окажется краденый. Надеемся, что эти советы помогут вам сохранить свой мобильный (сотовый) телефон.

Если что-либо из этого произошло, то немедленно обращайтесь в дежурную часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» по тел. 02 или 2-38-68.

Ю.НИКУЛЬШИНА,

инспектор по связям со СМИ ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

ДЕНЕЖНЫЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА ДОБРОВОЛЬНУЮ СДАЧУ НЕЗАКОННО ХРАНЯЩЕГОСЯ ОРУЖИЯ, БОЕПРИПАСОВ И ВЗРЫВЧАТЫХ ВЕЩЕЙ

ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» информирует о том, что в период с 24 февраля по 31 декабря 2014 года осуществляется прием денежных вознаграждений за добровольную сдачу незаконно хранящегося огнестрельного и газового оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ на возмездной основе.

На период проведения мероприятия установлена следующие размеры вознаграждений:

- огнестрельное гладкоствольное двинностволное, в том числе с длинной нарезной части не более 140 мм, сужие - 1500 рублей;

- огнестрельное нарезное двинностволное оружие - 1800 рублей;

- огнестрельное нарезное короткоствольное оружие - 1300 рублей;

- огнестрельное комбинированное нарезное и гладкоствольное оружие, в том числе со сменными и взаимозаменяемыми нарезными стволами, магазины - 1800 рублей;

- взрывчатые вещества (100 гр.) - 300 рублей;

- ручные гранаты - 1000 рублей;

- штатные боеприпасы (снаряды, мины, гранаты) - 1500 рублей.

При этом личность сдающегося оружия сохраняется в тайне.

Всех случаев добровольной сдачи огнестрельного оружия гражданам, правоохранительным органам и взрывчатых веществ сдающих, в соответствии с действующими законодательством, освобождается от уголовной ответственности за иное незаконное хранение.

Обращаться по вопросам оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ в кабинет № 7 ОМВД по телефону 2-28-85 или в дежурную часть по телефону 02.

Н.КИСЕЛЕВА, старший инспектор ГЛРР ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ПРАВИЛАХ БЕЗОПАСНОСТИ

В настоящее время проходит подготовка к проведению досрочных выборов губернатора Калужской области и национального образования Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района с 6 апреля 2014 года.

В день голосования необходимо соблюдать правила охраны избирательных участков со стороны правоохранительных органов.

Однако в местах большого скопления людей нельзя терять бдительность и не забывать несколько простых правил безопасности.

Если вы заметили подозрительных лиц или бесконтактный предмет, который вы не можете отнести к себе, обратитесь в полицию.

Позвоните в полицию с помощью телефона можно по номерам:

- Телефон 2 - 002;

- МТС - 020;

- Мегафон - 002;

- Билайн - 002.

Телефон дежурной части ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» 2-24-94 или 02.

